EVOLUTION MALLORCA INTERNATIONAL FILM FESTIVAL colabora con FICTION MALLORCA PITCH para la tercera edición del FORO DE PITCHING DE FICCION.


EVOLUTION MALLORCA INTERNATIONAL FILM FESTIVAL trabaja desde hace 12 años con el objetivo de potenciar el talento audiovisual balear y promover la colaboración de los creadores locales en el ámbito nacional e internacional.  En esta edición, el EVOLUTION MALLORCA INTERNATIONAL FILM FESTIVAL se alía con el FICTION MALLORCA PITCH, que comparte el mismo espíritu y objetivos. La colaboración tiene la intención clara de trabajar en el desarrollo, formación y exportación de la industria audiovisual balear. La edición de 2023 del FICTION MALLORCA PITCH tendrá lugar los días 17 y 18 de octubre en Sa Societat (Calvià). Durante esas jornadas se llevará a cabo el FORO DE PITCHING DE FICCION. 

La tercera edición del FORO DE PITCHING DE FICCION tiene como objetivo reunir a profesionales del sector audiovisual local, nacional e internacional que trabajan en producción ejecutiva, guion y dirección que tengan un proyecto de ficción para cine o televisión de especial interés para la industria balear, ya sea en cuanto a exportación de talento o en inversión hacia las islas.

EVOLUTION MALLORCA INTERNATIONAL FILM FESTIVAL seleccionará directamente 1 proyecto de largometraje y 1 proyecto de serie que participarán en el FORO DE PITCHING DE FICCION para realizar un pitch delante de destacados agentes del sector audiovisual. Estos proyectos se sumarán a los 4 de cada categoría que seleccionará el comité del ‘FICTION MALLORCA PITCH’. Entre los seleccionados habrá proyectos de empresas y/o creadoras/es de las Islas Baleares, y de otras partes del mundo que tengan especial interés en una producción y/o co-producción con Baleares de manera orgánica.

La jornada de Pitching de la 3º edición del ‘FICTION MALLORCA PITCH’ tendrá lugar el 17 de octubre de 2023 en el municipio de Calvià (Mallorca) en formato presencial. Se realizará un bloque de proyectos de televisión y otro bloque de largometrajes. Tendrán un máximo de 7 minutos por proyecto y posteriormente se proveerán espacios de networking y se facilitarán las reuniones one-to-one. 

Durante la gala de premios del 17 de octubre se hará la entrega del premio a WIP (Worki in Progress) al Mejor Pitch del día y WIP Mejor Proyecto Balear con proyección exterior. 


Las inscripciones para optar a ser uno de los proyectos seleccionados por el EVOLUTION MALLORCA INTERNATIONAL FILM FESTIVAL en la 3º Edición del FORO DE PITCHING DE FICCION del ‘FICTION MALLORCA PITCH’ e pueden realizar a través de la plataforma Film Freeway. Se podrán registrar largometrajes y miniseries/series de ficción. La inscripción está abierta tanto para empresas productoras como para personas físicas. Se podrán registrar hasta 2 proyectos por creador o empresa y, como máximo, podrá ser seleccionado para participar en el FORO DE PITCHING DE FICCION un (1) proyecto por autor o empresa.
Se debe presentar un dossier del proyecto, que incluya: ficha técnica, estado del proyecto (desarrollo, producción, post-producción), sinopsis, descripción de personajes, nota de intenciones del o la guionista y/o director/a, nota de la productora, moodboard, presupuesto aproximado y plan de financiación. En el caso de largometrajes, hay que incluir un tratamiento del guion y en el de las series un tratamiento del piloto y las sinopsis de los episodios de la primera temporada. Se recomienda tener un 10% de financiación confirmado. 

El plazo de inscripción de proyectos de cine y televisión para participar en la 3ª edición del FORO DE PITCHING DE FICCION del ‘FICTION MALLORCA PITCH’ en colaboración con el EVOLUTION MALLORCA INTERNATIONAL FILM FESTIVAL empieza el 18 de abril y estará abierto hasta el 12 de mayo de 2023.



