Miércoles, 6 de marzo de 2024

El Evolution Mallorca International Film Festival deja su huella en la 58ª ITB (feria de la industria turística líder en el mundo) en Berlín esta semana, consolidando su posición como uno de los eventos culturales y turísticos más significativos en Mallorca. Reconocido por The Guardian como uno de los 10 festivales de cine imprescindibles de Europa, el EMIFF celebrará su 13ª edición este otoño del 30 de octubre al 5 de noviembre en Palma.

La participación en la ITB ha sido fundamental para el festival, donde se ha hecho énfasis en mostrarlo como un evento clave fuera de temporada que atrae a entusiastas de la cultura y el cine a la isla, al tiempo que destaca las islas como lugares de rodaje preferidos para proyectos internacionales de cine y televisión, como explicó la directora del festival, Sandra Lipski, durante su aplaudida presentación ante un público internacional ayer en Berlín.

En la próxima edición del EMIFF, trabajando en colaboración con la Fundación Mallorca Turismo y la Mallorca Film Commission, el festival continuará organizando eventos de gran impacto como la Gran Gala de Apertura en el histórico Teatre Principal, el Café Con Cine en Rialto Living y la glamurosa Ceremonia de Entrega de Premios en el Palau de Congressos de Meliã. El EMIFF mantendrá su tradición de ofrecer eventos únicos dando la bienvenida a estrellas internacionales para presentar sus últimos proyectos cinematográficos en el festival. Los invitados de honor del año pasado incluyeron a Daniel Brühl, Mads Mikkelsen, Susanne Bier e Isabel Coixet, entre otros.

La promoción del EMIFF en la ITB subraya nuestro objetivo de expandir la audiencia del festival, presentando nuevos eventos que atraen al público general y a profesionales del cine, fomentando una comunidad culturalmente efervescente. El festival se alinea con el enfoque del Govern al atraer turismo de alta gama fuera de la temporada alta, al tiempo que destaca el potencial cultural de la isla. El festival también exploró ayer nuevas colaboraciones con empresas interesadas, mejorando su red de apoyo y patrocinios para la próxima edición.

En cuanto al programa del festival, el equipo de Sandra Lipski está actualmente trabajando en la nueva programación, que estará a la altura de los habituales elevados estándares del festival. La selección del año pasado incluyó una selección diversa de más de 150 películas, con proyecciones tanto en línea a través plataformas como presenciales. Entre los estrenos destacaron "UN AMOR" de la directora Isabel Coixet, nominada a los Premios Goya, "THE PROMISED LAND" presentada por el actor principal Mads Mikkelsen, ganador de varios European Film Awards, y "PERFECT DAYS" dirigida por Wim Wenders, actualmente nominada a Mejor Película Extranjera en la 96ª edición de los Premios de la Academia, por mencionar algunos.

La edición de 2023 del festival atrajo a 5,000 asistentes a Mallorca, obtuvo 15,000 vistas en nuestra plataforma de transmisión colaboradora BitPix y recibió más de 20 millones de vistas en redes sociales. El Evolution Mallorca International Film Festival se clasifica continuamente como uno de los 100 festivales de cine mejor valorados en el sitio web líder de la industria filmfreeway.com y fue designado por la revista MovieMaker como uno de los 20 Festivales de Cine Internacionales Esenciales, ofreciendo una experiencia única que combina una comunidad internacional con el encanto local mallorquín.
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